
 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
                                                                                            Τρίπολη 10.9.2008 
 Πρωτοβουλία οργάνωσης της πάλης για το δικαίωμα στη μόρφωση, για 
αποκλειστικά δημόσια – δωρεάν παιδεία, ανέλαβε το ΠΑΜΕ στην Πελοπόννησο με 
ευκαιρία την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. 
 Την Τρίτη 9-9 πραγματοποιήθηκαν δυο δυναμικές, μαζικές παραστάσεις 
διαμαρτυρίας από σωματεία, μαζικούς φορείς και συνδικαλιστές. Στην περιφέρεια 
Πελοποννήσου  (Τρίπολη) από τους νομούς Αρκαδία – Κορινθία – Λακωνία – 
Αργολίδα – Μεσσηνία. 
και στην Περιφέρεια Δυτ. Ελλάδας (Πάτρα) από τους νομούς Αχαΐα – Ηλεία – 
Αιτωλοακαρνανία. 
 Τα ταξικά συνδικάτα στην Τρίπολη πραγματοποίησαν παράσταση διαμαρτυρίας 
στο Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Πελοποννήσου κ. Αγγελόπουλο, ενώ στην 
περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας πραγματοποίησαν ταυτόχρονη παράσταση διαμαρτυρίας 
με τον κ. Σπυρίδων, Γενικό Γραμματέα της περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, το 
Νομάρχη Αχαΐας κ. Κατσικόπουλο και στο Περιφερειακό διευθυντή εκπαίδευσης κ. 
Μπίρμπα. 
         Το μήνυμα της κινητοποίησης σαφέστατο, ρεαλιστικό όσο και επίκαιρο: 
Υπάρχει και άλλος δρόμος. Ο δρόμος  της ικανοποίησης των σύγχρονων λαϊκών 
μορφωτικών αναγκών, της αποκλειστικά δημόσιας και δωρεάν παιδείας, ο δρόμος της 
σύγκρουσης με την κυρίαρχη αντιλαϊκή – ευρωενωσιακή πολιτική που μετατρέπει την 
παιδεία σε ακριβό εμπόρευμα. Η εμπορευματοποίηση της παιδείας ακυρώνει τη 
μόρφωση ως καθολικό κοινωνικό δικαίωμα. 
 Σήμερα όσο ποτέ άλλοτε, διαφαίνεται ως ανάγκη η ισχυροποίηση του 
ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος, η ενδυνάμωση της λαϊκής πάλης για την 
ανατροπή της αντιεκπαιδευτικής – αντιλαϊκής πολιτικής. 
 Απαιτείται ο απεγκλωβισμός της παιδείας από τους επιχειρηματικούς ομίλους 
και τα μονοπώλια. 
 Η επιβολή μιας φιλολαϊκής πολιτικής, η κατοχύρωση του δικαιώματος στη 
μόρφωση και τη δημόσια – δωρεάν παιδεία είναι πρώτα και κύρια υπόθεση της 
εργατικής τάξης, της νεολαίας. 
 Είναι μέρος των γενικότερων βαθιών αλλαγών στη χώρα που η εργατική τάξη 
και το λαϊκό κίνημα θα επιβάλλουν με τον αγώνα τους. 
 

      
 

Από την παράσταση διαμαρτυρίας στην Τρίπολη (9.9.2008) 


